

倏然一周

□小寒

江湖

都以为国际足联主席布拉特这一次会“兵败如山倒”。在美国司法部的主导下,14位国际足联官员因贪腐刚刚被抓;换届选举前,欧足联主席普拉蒂尼公开要求布拉特引咎辞职,并威胁要率欧足联退出FIFA;竞选对手阿里王子信心满满,志在必得。结果,姜还是老的辣,老狐狸布拉特微笑着四两拨千斤,头一轮投票就逼得阿里王子金盆洗手,不倒翁依旧晃而不倒。

国际足联的腐败问题确实引人诟病,FIFA自己近年也不停地清理门户。平心而论,布拉特老先生是个改革派。增加比赛换人名额和伤停时间、扩大球门、设立球门鹰眼……这都是布拉特的主意,尽管有点异想天开。不过,巴西世界杯上裁判泡沫喷雾画线及引进门线技术取得的效果有目共睹。

选谁来当国际足联主席,各国自有小算盘。布拉特倡导世界杯举办地五大洲轮流坐庄,深得亚、非、拉国家的欢迎。即使是欧足联内部,真要把选票投给来自西部的阿里王子,心里实在没底。

这事还没完。布拉特连任了,但“人在江湖漂哪能不挨刀”。美国人虎视眈眈,他的路会越来越难。

“我们”

正当股民被股市大跌弄得找不着北的时候,范冰冰、李晨突然公布恋情令周末略微有了点暖色。上周五上午11时,喜爱收藏心形石头的李晨微博晒出与范冰冰甜蜜合影,并配文“我们”,随后范冰冰转发其微博也配文“我们”——如此“夫唱妇随”,一切尽在不言中。

从《还珠格格》中不显山不露水的丫鬟金锁,到《手机》中把葛优弄得神魂颠倒的武月;从在美国动作片《X战警:逆转未来》中打打酱油,到《武媚娘传奇》中霸气外露……范冰冰演艺圈一路走来,引来粉丝无数。说演技,范冰冰真的乏善可陈;论谈资,却十足可圈可点。当年,范冰冰一身龙袍漫步戛纳红毯,“范爷”就此成了官称。有人问她是否会嫁入豪门,范爷高调回应:“我就是豪门!”

这不是吹牛,范爷确实是有钱人。福布斯“2015中国名人榜”中,范冰冰以年收入1.28亿元位居榜首,超过了成龙。

范李恋修成正果,“我们”体火了网络,最窝囊的却是汪峰。当天范冰冰公布恋情,次日汪峰演唱会在贵阳举行。网友热议论范李恋,汪峰的诗朗诵铁定又上了头条了。

高温

“人定胜天”是现代中国人独有的观念。随着科学技术的发展,我们不再秉持这种天真,开始对大自然表露出起码的敬畏。台风、旱涝、雨雪……目前人类可做的只是如何预报并应对。

厄尔尼诺今年来势汹汹,美洲洪涝已成灾,印度热死2000人,中国今年北旱南涝已经初步形成。所谓的厄尔尼诺现象是指海水异常升温而造成的特殊气象表现。你别小看海水升温个一两摄氏度,它造成的恶果是全球天气的极端不平衡:东边风来西边雨,南方涝来北方旱。上一次厄尔尼诺影响全球是在1997-1998年,大范围的自然灾害造成全球小麦、大米、食糖、可可等价格骤涨。本年厄尔尼诺现象刚启,美国市场的可可价格马上应声上涨。

气象异常当然受人类活动的影响。但冰冻三尺非一日之寒,若想从源头上改善全球气象谈何容易。人们眼下所能做的就是如何在厄尔尼诺带来的酷热和旱涝面前更好地保护自己。



财富高手范冰冰

18年来第一次公布恋情这件事,让她沸腾了世界。

值得一提的是,网友一致祝福。

这个性格豪爽乐观的山东姑娘,以努力的工作态度、智慧的人生态度征服了众口难调的网友。尤其连续两年摘得福布斯中国名人榜桂冠,堪称奇迹,更证实了她实际上还是一个不折不扣的财富狙击手。

这就是范冰冰,是无数男人也是无数女人心目中的女神。

【详见B2】

导读

B3

奇葩

为激发成功欲
父母带孩子参观豪华别墅

B4

盘点

那些网友
炒起来的节日